BL/TZ INFORMATION

No.2018-0350 2018/11/19 株式会社 ブリッツ

新製品のご案内

INTAKE PIPE KIT

- 純正サクションの形状を見直し、内部抵抗を低減させる事で 吸入効率の向上・レスポンスアップを実現します。
- 専用設計でボルトオン装着が可能。
- 本体はアルミ鋳物製バフ仕上げ、ジョイントに レッドシリコンホースを採用し、耐久性と安全性を確保。
- エンジンルームをスパルタンに演出。

SUCTIONIKIT

- 純正ではゴムホースで構成されるインテークパイプをアルミ化。
- 強烈な過給による変形を防止し、レスポンスアップを実現。
- 本体材質にアルミ、ジョイントにレッドシリコンホースを採用し、 耐久性と安全性を確保。
- エンジンルームをスパルタンに演出。



12920 INTAKE PIPE KIT



55720 SUCTION KIT ※弊社コアタイプクリーナー同時装着可

適合車種情報					
メーカー	車種	年式	型式	エンジン型式	コード No.
(Maker)	(Vehicle)	(Model Year)	(Model)	(E/G Model)	(Code No.)
MITSUBISHI	LANCER EVOLUTION X	07/10-	CZ4A	4B11	12920/55720

商品情報					
商品名 (Product Name)	コード No. (Code No.)	JAN ⊐ード (JAN Code)	備考		
INTAKE PIPE KIT	12920	4959094129202	レッドシリコンホース		
SUCTION KIT	55720	4959094557203	レッドシリコンホース		
SOCTION KIT	55/2U	4909094557203	レットシリコンホース		

発売日 2018年11月21日(水)

【お問い合わせ】BLITZ Support Center Phone:0422-60-2277Fax:0422-60-0066 詳しくは、BLITZ POWER SITE をご覧ください。 http://www.blitz.co.jp/